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How do you prefer to get prescriptions?
Posed to all respondents.

Having it delivered to me

Picking it up in person
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® Picking it up in person @ Having it delivered to me
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How open would you be to ordering prescriptions through an online pharmacy?
Posed to all respondents.

I like the idea of ordering
prescriptions online for 35%
delivery
| am not sure 40%
mMar (21)
| am opposed to doing that 25%
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I am opposed to doing that =1 am not sure = I like the idea of ordering prescriptions online for delivery
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How open would you be to using Amazon as your pharmacy for prescriptions?
Posed to all respondents.

I think it is a good idea to use Amazon for all
prescriptions

23%

I think it is a good idea to use Amazon for some

prescriptions m Mar (21)

I'am not open to using Amazon
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